

# 10月17日重阳节诚邀市民品尝素食宴 见证更能咬的牙

## 德国咬合硅胶检测,帮你检测为何咬合无力,嚼不烂食物

### 厂家赠送1000颗种植体 即刻负重 让半口全口牙种植体省一半速度快一倍

记者 包佳 通讯员 王巧艳

#### 咬合无力你的牙该治了

“今朝复明日,不觉年齿暮。白发逐梳落,朱颜辞镜去。”这是唐诗《渐老》里写道的诗句,形容人的容颜和牙齿都会随着年龄的增长而日渐衰老。的确,经常有上了年纪市民反映,牙还没掉光,吃东西就是没味,虽然螃蟹咬得动,但是蔬菜纤维嚼不烂,也不知道怎么回事,想请专家看一看。的确,随着年龄的增长,牙齿缺失咀嚼无力成为中老年人不得面对的一个难题。

这不,王阿姨看到报纸上说10月17日柏德口腔有场素食宴,现场会有中德种植专家过来会诊,立马打电话报名了素食宴,她说,“倒不是冲着吃顿饭去,主要是听说现场有德国咬合硅胶检测,检测是否咬合无力,嚼不烂食物,正好给我的牙把把脉”。

最怕吃素食,牙齿没有力量,就算螃蟹咬得动,蔬菜纤维还是咬不断。对于这种情况,柏德口腔褚胜利院长表示,这是缺牙、牙齿松动惹得祸。在医学科技日新月异的今天,无论牙齿松动、单颗缺牙、多颗缺牙,还是传统处理缺牙造成的不适感都不要拖延。现在,缺牙处理的“金标准”就是舒适、快捷、坚固耐用,获得牙齿年轻态的咀嚼感受。即使是半口、全口缺牙,有即刻负重技术,当天就能重拾咀嚼快感。



#### 种植体省一半速度快一倍 即刻负重当天重拾咀嚼快感

在跟褚胜利院长沟通中,请教了到底什么是种植牙即刻负重技术,如何实现当天种牙,当天吃饭?褚胜利院长做了详细的解答:“简单来说‘即刻负重’就是当天种植当天恢复咀嚼功能。传统的种植,从种植手术到完全修复牙齿,周期在三个月左右,也就是说先‘种’上牙根,即种植体,等种植体与牙槽骨充分结合之后,再在种植体上戴上牙冠,这样新牙齿就‘长’出来了。即刻负重技术省去了三个月的等待周期,当天就实现种植体上部的牙冠修复,极大的方便了生活,缩短了缺牙期。”

“即刻种植牙”让牙缺失患者可以避免漫长而痛苦的等待期,而且大大减少了复诊的次数。当然,有关缺牙更多疑问褚胜利院长也将在17日素食宴与大家面对面进行更深入的解答。

#### 挑战种植牙拉汽车达人现身说法 种植牙咀嚼力媲美真牙吃给你看

种植牙的力量真能媲美真牙?到底能有多大力量?对此,有着十余年种植牙临床经验的褚胜利院长表示,经过科学测定,许多种植牙咀嚼力堪比真牙。比起活动义齿,种植牙获得了100%的咀嚼效率的恢复。种植牙的出现,缺牙患者终于可以去吃他们从前不敢吃的食物,享受美食生活的乐趣。

现年66岁的陈先生健身举重达人,真正爆发是在2013年,而力量爆发的源泉,就是因为一颗牙齿。原来早在2013年之前他一直被一颗烂牙所困扰,痛得吃不好,睡不香,休息不好,营养跟不上导致整个人的精神状态和身体机能都下降了,卧推举重能力也跟着不断下滑。后来在柏德口腔通过拔牙种牙改善口腔环境,他发现种植牙媲美真牙,甚至在负重和咬合这方面优于真牙。得益于这颗种植牙,陈老的进食渐渐规律,营养也慢慢上来了,身体机能逐渐恢复到巅峰状态,最终2013年12月他在香港的比赛中荣获冠军称号。

陈先生经常说,是种植牙赋予了他第二次生命,



为了向大家科普种植牙的可靠性和耐用性,他曾在种植牙公益分享会上用10克的种植牙作为支撑点挑战拉起30斤重的哑铃,如果说30斤的哑铃不够震撼,那用种植牙作为受力点之一拉动超过两吨的汽车是不是更让人叹为观止。

10月17日素食宴当天,大力士陈老先生将现身柏德口腔素食宴,现身说法,与大家共进素食美味,每一个参加素食宴的人可以与陈老面对面,有机会亲身体验和见证种植牙的强大力量。

#### 半口全口种牙有免费种植体送 宁波站——中德种植专家团会诊月

10月17日重阳节,宁波晚报健康事业部联合宁波柏德口腔邀您品尝素食宴,现场有德国咬合硅胶检测,检测是否咬合无力,嚼不烂食物。为此厂家针对半、全口缺牙市民推出赠送1000颗种植体,100颗特价种植牙的活动。

去柏德种牙,以柏德口腔褚胜利院长和德籍医疗总监 Mattlas (马丁)博士为首的种植专家会诊团,这个月正式开启。为市民提供免费口腔拍片、设计方案、全程把关种牙技术,还能送终身维护卡,并全程观摩种牙手术过程,当天种牙当天用,视频带回家留念,让你轻轻松松种牙,明明白白消费,彻底杜绝种植体被掉包的可能性。

想要一口更能咬的牙,去柏德口腔。

详询请拨打宁波晚报健康事业部健康专线

## 开启宁波站中德种植专家团会诊月,德国一线品牌种植牙钜惠福利

10月17日重阳节邀您品尝素食宴,针对半、全口缺牙市民,厂家赠送1000颗种植体热力再上线

- 1、福利一:德国一线品牌种植牙每颗立减7980元(限前100颗);
- 2、福利二:德国麦哲伦全口导航种植系统减免10000元(限前10名);
- 3、福利三:德国牙科学博士亲诊费2000元(前50名免费);
- 4、福利四:3D可视化种植系统5折优惠;
- 5、福利五:德国种植体签约质保/所有种植体终身免费维护;
- 6、福利六:免挂号费、数字化CBCT检查费、种植牙方案设计费(限前100名);
- 7、福利七:凡年满60岁以上的老年人凭有效证件到店领取柏德绿卡一张,凭此卡每年享受一次免费洗牙服务(限3年)。

地址:宁波柏德口腔

咨询/报名请拨打宁波晚报健康事业部健康专线

## 长期喝红枣水的人 身体会发生四种变化

红枣取材方便,价格便宜,营养丰富,食用方法简单,你可以用红枣煲汤、熬粥,也可以泡水,甚至可以洗干净直接食用。

那用红枣泡水对健康有什么样好处。

从中医的角度来说,红枣能够健脾益胃,补气养血,从西医的角度来说,红枣中富含铁元素,这对于改善缺铁性

贫血,是大有帮助的,女性在产后,适当使用红枣补血,能收到很好的效果。

提高免疫力,红枣中富含多种营养物质,如维生素和微量元素,这些营养物质对于提高免疫力大有帮助,对于接受肿瘤化疗的患者,可以适当食用红枣,能够提高免

疫力,减轻副作用。

抗癌,红枣中富含三萜类化合物和二磷酸腺苷,它们具有预防恶性肿瘤的作用。

抗氧化,稳定血脂和血压,红枣中富含维生素C和P,这两类物质能够抗氧化,稳定血脂和血压。 据搜狐健康

想做志愿服务 需要志愿服务  
请上 **WV** 志愿 服务网  
www.nbzyz.org

宁波志愿服务工作委员会

# 健康专线

## 83881890

宁波晚报健康事业部宣